
食の安全安心体験学習会 

「食品表示 ～しっかり読んで楽しく買い物～ 」 

アンケート集計結果 

 

アンケート実施⽇：平成 28 年 1 ⽉２２⽇（⾦）  
参加者数    ：２７名 
回答者数    ：２７名 

 
 

 第２回の食の安全安心体験学習会に参加された２７名の方にアンケートにご協力いただき、本学習会及び今後

の学習会の内容等についてご意見を伺いました。 

 

 

Q1-(１).性別             Q1-(２).年齢  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q2.今回の学習会について、何でお知りになられましたか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 大阪府のホームページは 3.7％、メールマガジンは 11.1％、知人の方から本学習会を知ったという方は

18.5％を占めました。その他の方は、所属する団体を通じて本学習会を知ったという方が多く、66.7％を占め

る結果となりました。 

 

 

 

男性
４％

⼥性
96％

40歳代
7.4％ 50歳代

7.4％
70歳代以上
59.3％ 60歳代

25.9％

メールマガジン
11.1％

⼤阪府ホームページ
3.7％

知⼈から
18.5％その他

66.7％



 

Q3.講義① 

食品表示と大阪府の食の安全・安心の取組について 

 

 

 

 

 

 

 

 講義に関する理解度は、無回答を除く全員から「よくわかった」「まぁまぁわかった」との回答が得られてお

り、食品表示や食の安全・安心について理解を深めていただけたのではないかと思われます。 

 

 

Q5.食品売場とバックヤードの見学について   Q6.クイズの講義について 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q7.意見交換（グループワーク）について        Q8.今回の学習会に参加して 

 

 

 

 

 

 

 

 

 見学（Q５）について、参加いただいたおよそ 90％の方が「よかった」「まぁまぁよかった」と回答されてい

ました。参加者の 1 名が「よくなかった」と回答しており、見学中の説明が聞こえにくかったことを理由として

挙げていました。クイズの講義（Q6）については、無回答を除く全員から「よくわかった」「まぁまぁわかった」

との回答をいただき、食品表示及び衛生管理について理解を深めていただけたことがわかりました。 

意見交換と学習会全体（Q7、Q8）では、無回答を除く全員から「よかった」「まぁまぁよかった」との回答

があり、食品の安全を守るために事業者や行政が行う取組についての意見交換が行われ、府民・事業者・行政の

相互理解が深められたのではないかと思われます。 

 

 

 

Q4.講義② 

イオンが実施する安全・安心の取組について

よくわかった
70％

まぁまぁわ
かった26％

無回答4％

よくわかった
89％

まぁまぁわかった
7％

無回答
4％

よかった
66.7％

よくなかった
3.7％

まぁまぁよかった
25.9％

無回答
3.7％

よくわかった
77.8％

まぁまぁわかった
7.4％

無回答
14.8％

よかった
56％

まぁまぁよかった
37％

無回答
7％ まぁまぁよかった

11％

無回答
7％

よかった
82％



 

Q9.食に関することで、今後参加してみたい内容、取り上げてほしいテーマ等 

・高齢者向きの食に関する勉強会 

・製造会社・企業などに見学したい 

・イオンさまはじめ、各流通業界さま、メーカー様の取組を紹介頂けるとありがたいです 

 

Q10.その他、ご意見、ご感想（一部抜粋） 

・いろいろ勉強できた、良かったと思う。 

・イオンさんがきちんとした衛生管理をされているのがわかりました。 

・バックヤードが見られてよかった。 

・しっかりと表示を確認してみようと思いました。 

・はじめての参加で新鮮でした。 

・クリーンなお店で大変安心しました。 

 

 

 

 

 


